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Ata do dia 06/02/2019 

 

Ata Nº 002/2019 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, 

para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Paulo Alberto Benini e Oscar 

Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson 

Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Nelson Paulo 

Baretierri, procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura do Requerimento nº 001/2019. Leitura 

das indicações nº 001 à 005, as mesmas após lidas foram encaminhadas para o 

conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Oscar 

Agatti, saudou mesa diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico e Diretora Franciele, 

à tribuna comentou sobre o grande número de reclamações no trecho da estrada entre as 

propriedades de Roberto e Amador Villa, a estrada está em péssimas condições, 

dificultando que os produtores escoem a sua produção, principalmente a produção de 

uva, disse que alguma atitude tem que ser tomada. Agradeceu aos secretários de Obras e 

Agricultura, pelo excelente trabalho realizado por eles, nesta época de safra de uva. 

Comentou sobre as instalações da empresa Martinazzo, que a mesma está “parada”. 

Disse que os vereadores foram pressionados para a aprovação do Projeto, pois estavam 

com pressa em começar as obras e agora a mesma está nesta situação. Espera que o 

Prefeito tome uma providência a respeito. Disse também que assuntos relacionados as 

sessões tem que ser discutidos antes, e não durante as mesmas. 2º- Vandemir Pilatti, 

saudou a todos citados anteriormente. À tribuna comentou do reinício dos trabalhos com 

grande alegria e que todos possam trabalhar juntos para o crescimento do Município. 
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Pediu a compreensão de todos e que todos juntos, possam fazer um excelente trabalho. 

A exemplo do Vereador Oscar Agatti, também comentou sobre a empresa, espera que a 

mesma, comece logo a funcionar, pois ainda estão sendo criticados na questão da 

quantidade da área cedida para a sua construção. Torce pelo sucesso da empresa, e que 

a mesma não seja ilusória. Comentou da empresa que presta os serviços de instalação 

da internet e telefonia, que o Executivo e Legislativo devem sentar para conversar com os 

responsáveis da empresa para que tenham um melhor cuidado na instalação dos fios, 

pois os mesmos estão passando em meio as árvores, o que futuramente irá ocasionar 

algum problema, e cobrar soluções. Sobre o asfalto que está apresentando problemas, 

disse que o Prefeito esteve reunido com o Secretário do Estado e demais Prefeitos da 

região pedindo uma solução para o caso, e que a Câmara de Vereadores está disposta a 

ajudar no que preciso for.  3º -  Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados. 

Desejou um bom ano Legislativo a todos. Comentou sobre sua indicação, disse que é 

uma demanda antiga dos moradores e acredita que o Município irá fazer o asfaltamento 

nesta comunidade, bem como em outras também. Sobre seu Requerimento, espera que 

os demais Vereadores sejam favoráveis a ele. Comentou sobre a reunião que o Prefeito 

Municipal participou com o secretário de transportes do Estado e demais autoridades, 

onde foi solicitado uma atenção maior em alguns trechos de nossas estradas, incluindo o 

que liga Coronel Pilar a Rota do Sol, solicitando o recapeamento do mesmo. Mas o 

Representante do Daer, informou que assim que tiver material disponível, será feita a 

operação “tapa-buraco”, pois as obras de recapeamento, não serão realizadas por 

enquanto. Em outros momentos, o Município realizava esta operação, mas não está 

fazendo desta vez, devido a empresa Simonaggio, não estar fabricando asfalto, mas 

assim que a mesma tiver o material disponível, eles irão realizar a operação “tapa-

buraco”. Comentou do Projeto de Decreto Legislativo, apresentado pelo Deputado Heitor 

Shull, sustando os efeitos do Decreto 9.642/2018, sancionado pelo Presidente Temmer, o 

qual extinguia os subsídios concedidos a energia elétrica rural. Espera-se que os demais 

Deputados acordem com ele. 4º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos já citados, 

falou de suas indicações, mais uma vez do plantão 24 horas de ambulância, que é uma 

necessidade urgente e somos o único Município do RS, que ainda não conta com esse 

serviço. Sobre o asfaltamento das comunidades e a colocação das lâmpadas que são de 
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grande importância. Instalação do relógio-ponto na Escola Bento Gonçalves e 

Aprendendo Brincando, segundo ele todos as demais repartições públicas, já possuem e 

isso facilita o controle dos responsáveis do RH. Sobre as Roçadas das estradas, que o 

motorista designado para tal função estava de férias, e as mesmas serão retomadas. 

Sobre a obra da empresa Martinazzo, disse que a mesma pressa que tiveram em votar o 

protejo seja a mesma, para concluir da obra. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do 

Requerimento do Legislativo nº 001/2019, aprovado por unanimidade. Acordado entre 

todos os Vereadores, que a Sessão Ordinária Itinerante, do dia 17 de abril, acontecerá na 

Comunidade de Linha São José. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foram 

disponibilizadas cópias das Atas de nº 042/2018 da Sessão Ordinária do dia dezenove de 

dezembro de 2018 e Ata nº 001/2019 da Sessão Extraordinária do dia nove de janeiro de 

2019 que na próxima Sessão serão votadas. Audiência Pública para apresentação das 

Metas Fiscais referente ao 3º quadrimestre de 2018, dia vinte de fevereiro às 18:00 horas. 

Recebimento do Executivo a resposta do Pedido de informação nº004/2018 do Vereador 

Fabiano Ferrucio Sabei. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia treze de fevereiro 

de 2019 ás dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


